I TEXEK AEMEXOY
Mdadnpo: WHPIAKA HAEKTPONIKA 11

Ke@aAalo: Kwdikomomntég & AToKwSIKOTOMNTEG
Exmadevts: XplotddovAog INavvakon Huepopnvia:

OVOUATETWVUO: Tunqpa:

®VAA0 AZLoAéynonG 2 - EYTKPITEE 1-BIT, 2-BIT

Acoknon 1
Atvetal oto SutAavo oxnpa to Aoylkd cupBolo tou PndLakol prem—
ouykpttn tou 1-bit.

(a) Na ypayete tov mivaka aAnBelag Tou cuykpLtn).
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(B) Na ypaete tig Aoyikeg e€LowWoELg TwV 08wV TOU.

(v) Na oxeb1aoete TO AOYIKO TOU KUKAWHAL.
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YeAlba 1 amo 4
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Aoknon 2

Mo TV doknon 1 dlvovtal 0To Mo KATW OXAHO TA XPOVLKA SLoypAUUATO TWV EL0OSWV TOU
ouykpttr. Na oxedlaoete ta xpovikd Staypappata twv e€66wv Tou

Xpovikn otlyui 0-1: A=B =>»
Xpovikn otiyun 1-2: A>B =
Xpovikn otiypi 2-3: A=B =
Xpovikn otiyp 3-4: A=B =
Xpovikn otlypu 4-5: A<B =
Xpovikn oTlyun 5-6: A>B =
XpoviKr otlyp 6-7: A=B =>»
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YeAlba 2 amo 4



Aoknon 3

Aivetat oto Suthavo oxnpa To Aoyiko cUBoAo Tou Pndlakou
ouyKpLTA Tou 2-bit.

(a) Na ypayete tic Aoyikég e€lowoelg Twv e€06wv Tou.

X =1 6tav A1 >B1 1) Al =B1 kot AO > BO
Y =1 6tav Al =B1 kat A0 = BO
Z=1 6tav B1 > A1 Al =B1kat A0 > B0

X=AB +(A®B)) A, B,

Y=(A®B,) (5985

Z=A,B,+(A, ®B,) -AyB,

(y) Not oxeb1aoeTe 1O AOYLKO TOU KUKAWHAL.
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YeAlba 3 amo 4
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Acknon 4

Mo tnv doknon 3 Slvovtal OTOo Lo KATW OXNUa TA XPOVIKA Slaypaupota Twv Lo0dwv tou cuykptth. Na

oXeOLAOETE TA XPOVIKA Slaypappata Twv e€68wv Tou.
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YeAlba 4 amo 4



